《親子干》2014年3月20日

極地展館 營造冰天雪地

東華三院黃鳳翎中學裏的「極地展覽館」,拉近了香港和極地的距離。該校早前獲「聯合國教科文組織」頒發「中國可持續發展教育項目實驗學校」,讚揚其全面的環保設施和教育課程,「極地展覽館」便是重點項目之一。校長劉國良表示,「二〇一二年李樂詩博士借出不同系列的極地展板、相片及她曾用於極地探險的工具及雪橇,學校想好好善用這批資源,老師們建議開闢空間作展覽,再加入平板電腦輔助學習,並自製校本教材,安排學生參與

情境學習,認識氣候、樹林、再生能源等議題。|

展館模仿冰屋外形,地面鋪上「白雪」,營造冰天雪地的環境,學生可變身愛斯基摩人體驗北極文化;不同年級和科目的學生亦可參與其中:中一和中二科學科以節約能源珍惜資源、愛護地球作教學主題;中三地理科教學內容是氣候變化對南北極的影響;中四通識科探討全球暖化危機及不同持份者對減碳排放的看法;中五生物科探討南北極生物的多樣性及變化。



• 該校推出不同環保活動深化學生相關知識。

學生在展館內感受冰天 雪地的情況。

劉國良校長

科學科主任黃佩佩補充,「讓學生從角色扮演學習北極衣、食、住、行文化,再利用短片詳細解説冰塊融解的現況,令學生反思人類破壞生態的行為。」展覽館亦可作為環保教學的基地,歡迎其他學校的學生到訪參觀,學校也有意申請「優質教育基金」,進一步優化展覽館的設施,讓學生學習更多相關知識。▶